['EA APT'OYY OPEXTIKOY AAT'EBPA A AYKEIOY

X0VoAa

Aoknon 1

1. XT00G TOHPAKAT® TIVOKEG VO CUUTTANPWOETE IE TO
oLpPoAo "v" EKEIVA TA TETPAYOVAKIX T®V OTIOL®V O
aVTIOTOLY0G aplBOG avI|KEL 0TO KVTIOTOLXO GUVOAO.

2. ITwg ovopadovtal o1 aplBpotl yia Toug 0moiovg £xouv
OLUTIANPWOEL TA TETPAYOVAKLIX HOVO TNG TEAELTALOG
YPOHUNG;

3. Na xpno1HOoMoNCETE TA S1AYPAUHOTX TOL Venn yla va
MIXPUOTIOETE TIG OLAOOYIKEG OYECELG EYKAEIGUOV TWV
ouvoAwv N, Z, Q kot R ko va tomoBetnoete peca oe
aLTA TOLG KPlBOVC KLTOVC.
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Aoknon 2

Fotw Q éva Baociko avvolo, kot A,B,I" vmoouvoAa Tov Q.
No mapaoTnoeTe ypa@ika pe tn forfeia dtaypappuat®v
TOL Venn To MXPOKAT:
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a) AcBcTI’

) AUB

Y) AnB

5) A’
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g£) 600 ouvoAa A kot B pe AmMB=C

ot) A-B

¢) B-A
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nN)(A-B)u(B-A)

0)(AUB)’

Aoxnon 3
Na cuopnAnpwoelg tig oomteg: (A')'=........ , &



['EA APT'OYY OPEXTIKOY AAT'EBPA A AYKEIOY

Aoknon 4

Atveton to Baowo ovvoio ©2={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9} xon ta
ovvoAa A={0,1,2,3,4,5}, B={0,2,4,6,8} xon I'={6,7,8,9}
Na Bpeite Ta oVVOAQ:

o) AnB

B)AUB

y) A’

6) B’

£) (AnB)uI

o1) (ANB)NI'

() A-B

n) B-A

0) (A-B)u(B-A)

0 (BUTY
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1) (BAT)’



